

涉嫌非法收受他人贿赂,巨额财产来源不明

安徽原副省长倪发科被提起公诉

据新华社10月27日电 记者从最高检获悉,安徽省人民政府原副省长倪发科涉嫌受贿、巨额财产来源不明一案,经最高人民检察院指定,由山东省人民检察院侦查终结后移送山东省东营市人民检察院审查起诉。近日,东营市人民检察院已向东营市中级人民法院提起公诉。

据了解,检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人倪发科享有的诉讼权利,并讯问了被告

人倪发科,听取了其辩护人的意见。东营市人民检察院起诉书指控:被告人倪发科利用其担任安徽省六安地区行署专员、六安市人民政府市长、中共六安市委书记、安徽省人民政府副省长的职务便利,为他人谋取利益,非法收受他人巨额贿赂,同时其家庭财产、支出明显超过合法收入,差额巨大且不能说明来源,依法应当以受贿罪、巨额财产来源不明罪追究其刑事责任。

名称过关就能领营业执照

巢湖试点推行“先照后证”改革

星报讯(高天鹤 记者 张发平 陶理清) 市场星报记者昨日从巢湖市市场监督管理局获悉,该局制定的《巢湖市主体登记“先照后证”改革试点工作方案》,经该市政府常务会议审议并原则通过,待省编办、省工商局批准后将正式实施。

据介绍,此次登记制度改革要求对现行“先证后照”项目进行清理,除法律、行政法规、国务院决定明确规定关系国家安全和公民生命财产安全的必须先许可后办照的行政审批事项外,其他行政审批事项一律改为“先照后证”登记制,申请人在企业名称核准通过后,将不再提交相关行政许可(审批)文件,只要有明确的经营范围,就可以先拿到营业执照。各行政部门将按照“谁审批,谁负责”的原则强化市场监管。

11年逃犯花鸟市场内落网

星报讯(钱红 记者 王小雨 李青松) 昨日,市场星报记者从芜湖警方获悉,曾伙同他人实施轮奸案件的犯罪嫌疑人宋某某于近日被警方成功抓获。

2003年8月12日晚,宋某某等5名犯罪嫌疑人在芜湖市一餐馆聚餐,酒足饭饱后来到市区一家娱乐场所将4名女子带到一家宾馆,随后以暴力手段对4名女子实施了轮奸。案发后,其中4人先后落网,但宋某某却一直潜逃。

今年9月底,芜湖市清水派出所办案民警获悉,潜逃11年的宋某某近期有可能已经回到芜湖,曾在市区出现过。警方迅速展开外围调查。10月19日,清水派出所民警小张身着便衣来到芜湖市一花鸟市场内摸排,突然发现一人相貌与宋某某极其相似,遂立即上报。警方迅速行动,将宋某某一举抓获。

朋友被查,他张口咬伤民警

星报讯(记者 陈明) 民警对朋友进行取证时,同车的他突然下车推搡阻挠,并趁着酒意咬伤民警。日前,咬人男子李某因阻碍执行公务,被祁门县公安局处以治安拘留7天。

10月10日晚,黄山高速交警六大队和七大队民警在黄祁景高速祁门金字牌高速收费口联合夜查过程中,对一辆黄山号牌桑塔纳轿车进行检查时,发现驾驶员张某无法出示驾驶证和行驶证,民警立即将其带到执法车旁进行取证。

此时,饮酒后躺在车内的李某突然下车,抢夺民警手中相机,阻挠取证并推搡谩骂,民警对其进行阻止,李某反而咬伤一位民警左手。附近派出所民警闻讯赶到将李某控制。

祭坟放炮“吓死”700只鸡

星报讯(季雷 记者 曹开发) 近日,宁国市霞西镇石柱村村民耿某的亲属,在该村芳茂组陈家祠堂后山耿某父坟前祭坟时,因燃放烟花爆竹,造成附近李某养鸡场内的鸡受到惊吓,发生踩踏事故,导致700余只鸡死亡,直接损失约8500元。

事情发生后,霞西派出所及时介入,组织双方当事人到石柱村委会联调,当事人各自提出了自己的想法。经过民警的耐心调解,双方最终对赔偿事宜达成一致意见,这起因燃放烟花爆竹引起的民事纠纷得以化解。

10月25日晚,淮南市民参加趣味“荧光跑”活动,倡导低碳健康的生活方式。据了解,荧光跑是目前国际上流行的路跑形式之一,一般在傍晚或晚上举行,被跑友称为“世界上最亮的夜跑”活动。参赛者可以利用荧光装备与荧光涂料随意装扮自己,进行无排名之分、无速度之争的跑步运动。

陈彬 记者 圣林 文/图



连台好戏送到村民家门口

安庆市经开区推出“送戏进万村”活动

“美好安徽 圆梦中国”
首届安徽文化惠民消费季

MARVELOUS ANHUI, DREAM TRUE CHINA THE 1ST ANHUI CULTURAL GOODS FOR THE PEOPLE CAMPAIGN

2014.9.19—2014.12.19

享受文化 | 美好生活

星报讯(雷琳琳 江峰 记者 王汝华 曾梅) 近日,安庆市经开区“送戏进万村”来到老峰镇最偏远的广丰村中桥小学,引得村民纷纷放下手中的活来看戏,台上节目精彩纷呈,台下掌声络绎不绝。

家住广丰村末池组的方大妈今年61岁,是个地地道道的黄梅戏迷,她告诉市场星报记者,“类似这样的演出已经连续看了好几年了,去年是‘大篷车’,今年搭了个小舞台。”旁边的老伴赶忙插话,“这是我家的三轮车,你看看,把左邻右舍都拉来了。”

正接侄女放学的王庄组一王姓村民闻声赶来,“我这么大,还是第一次这么近距离地看杂技,以前都是在电视上看的,好神奇呀!”

“送戏进万村”是今年安庆市经开区民生工程农村文化建设的内容之一,通过向社会购买“送戏下乡”服务,满足农村群众日益增长的文化需求。安庆市杂技团在众多团体中中标,该团团长许梅花亲自组织,集结了国家一级、二级演员等众多明星大腕,表演黄梅歌舞、杂技、魔术、泡泡秀等精彩节目,年龄最小的演员仅8岁。

许梅花给记者算了一笔账,“像今天的整场演出,如果是商演绝对是万字开头,但是我们很多演员都是不计报酬的,我们的目的就是要服务基层、服务群众,从农村中汲取更多的创作灵感,回馈广大观众。”

当天,国家一级演员张小萍的一曲黄梅歌《山野的风》,赢得热烈掌声,她说:“我是黄梅戏剧团的演员,今天听说市杂技团来经开区演出,我义务客串,作为文艺工作者,我们有责任更有义务把我们的文艺作品献给观众。”

据了解,此次“送戏进万村”将在老峰镇8个村连续举办8场。

竞价租赁公告

我单位将于2014年11月6日上午10:00整对以下标的进行公开竞价租赁,具体内容如下:

一、招租标的:

合肥市荣凤苑小区会所,经营面积约477㎡,参考价:22元/㎡/月,卫生间面积约52㎡,参考价12元/㎡/月。整体出租,租期三年。

二、招租地点:

合肥市庐江路60号三楼。

三、看样、登记时间:

自公告之日起至2014年11月5日11:00止。

四、登记地点:

合肥市庐江路60号三楼。联系电话:18655111077

四、注意事项:凡参加竞租者,凭有效证件原件、复印件;并缴纳标的物竞租保证金2万元办理竞租登记手续。如竞租不成,保证金于会后七日内全额退还(不计息)。

二〇一四年十月二十八日

营、魅女性、优生活、亲子日等个性化主题活动,建立针对不同细分人群的圈层,借此打造受人欢迎的定制化生活方式。

安徽省产权交易中心项目挂牌公告

一、别克牌SGM7252GL轿车转让

转让方:安徽省体育中心

项目简介:本次转让标的为别克牌SGM7252GL轿车(别克君越),车牌号为皖AC0699,登记日期为2004年5月,行驶里程约为21万公里。

挂牌价格:人民币1.8万元。

二、合肥市长江西路820号沿街门面及办公用房整体出租

转让方:安徽省林业科学研究院

项目简介:本次出租标的为合肥市长江西路820号沿街门面及办公用房,标的位于长江西路与蜀鑫路交叉口西北角(原长江西路裕森大酒店),临近长江西路高架桥及地铁二号线(在建),地理位置优越,交通便利,人流密集。

租金底价:人民币25万元/年

咨询电话:0551-62871622 联系人:王女士

联系地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼

以上项目详情请登录安徽省产权交易中心网址(www.aace.com.cn)

安徽省产权交易中心
二〇一四年十月二十八日

安利首个体体验馆上海启幕

直销巨头布局线下体验 品质生活一站式呈现

10月24日,安利首个体体验馆在上海正式开幕。美国安利公司总裁德·狄维士,安利大中华总裁颜志荣,黄浦区区委常委、副区长吴成以及上海市外商投资企业协会会长刘锦屏等嘉宾出席开幕仪式。

安利大中华总裁颜志荣表示,直销的先天优势在于为顾客提供极佳的服务和线下体验,体验一直存在于安利的基因中,安利体验馆的建立对安利中国发展具有里程碑式的意义,标志着安利全面挺进全新的体验时代。借助体验馆,顾客可以一站式、浸入式体验安利产品及其倡导的品质生活,增强顾客的生活融入感和情感联结。未来,安利将以体验馆为中心,带动实体终端的体验升

级,逐步在全国范围内进行店铺改造。

安利体验馆位于上海市繁华地段,使用面积超过7500平方米。展馆内设置了纽崔莱测试区和体验区、雅姿功能教室、家居科技体验区、沉浸式巨幕影院。顾客在这里可以切身感受绿色有机植物的生长过程,享受免费体质检测服务,打造属于自己的精致妆容,体验美食制作过程,净享好水好空气,一站式感受安利的产品、品牌和企业文化。

目前,安利体验馆内已经全面覆盖WIFI,方便顾客随时进行网上购物和互动体验。值得一提的是,安利体验馆还为顾客提供社交休闲平台。

据介绍,安利体验馆开幕后,还将全年不间断推出青春秀、爱公益、活力